

**Montagehandleiding Tiffany Plafonnière Gatsby Ø 45 cm - 8465**

Indien u twijfelt, of geen kennis heeft van elektriciteit adviseren wij u om een vakman in te schakelen.

Begin de montage door de stroom af te sluiten van het stroompunt waar u de lamp wilt aansluiten. Monteer het bijgeleverde beugeltje tegen het plafond,

TIP; gebruik, indien aanwezig, de M4 schroeven van de centraaldoos.



Sluit de elektra aan. Blauw is de nuldraad, zwart de schakeldraad, geel/groen (niet altijd aanwezig) is de aarde. In vochtige ruimtes en/of openbare gebouwen kan een aardaansluiting en/of aardlekschakelaar verplicht zijn. Vergewis u hiervan.

En hang met de 2 blindmoeren de rozet aan de beugel.

Plaats de lichtbronnen en monteer vervolgens de Tiffany glaskap. Er zit op het draadeind een stelring en een afsluitknop. De kap komt hier tussen.

**DE: Montageanleitung Tiffany Deckenleuchte Gatsby Ø 45 cm - 8465**

Wenn Sie Zweifel haben oder keine Kenntnisse über Elektrizität haben, empfehlen wir Ihnen, einen Fachmann hinzuzuziehen.

Beginnen Sie mit der Installation, indem Sie den Strom an der Steckdose ausschalten, an der Sie die Lampe anschließen möchten. Montieren Sie die mitgelieferte Halterung an der Decke,

TIPP; Falls vorhanden, verwenden Sie die M4-Schrauben des Zentralkastens.

Schließen Sie den Strom an. Blau ist der Neutralleiter, Schwarz ist der Schaltdraht, Gelb/Grün (nicht immer vorhanden) ist die Erde. In Feuchträumen und/oder öffentlichen Gebäuden kann ein Erdungsanschluss und/oder ein Fehlerstromschutzschalter zwingend erforderlich sein. Stellen Sie dies sicher.

Und hängen Sie die Rosette mit den 2 Blindmuttern an die Halterung.

Platzieren Sie die Lichtquellen und montieren Sie dann den Tiffany-Glasschirm. Am Gewindeende befinden sich ein Einstellring und ein Verschlussknopf. Der Glasschirm kommt hier dazwischen.

**EN: Assembly instructions Tiffany Ceiling Lamp Gatsby Ø 45 cm - 8465**

If you are in doubt or have no knowledge of electricity, we advise you to call in a professional.

Begin installation by turning off the power to the power point where you want to connect the lamp.

Mount the supplied bracket against the ceiling,

TIP; If present, use the M4 screws of the central box.

Connect the electricity. Blue is the neutral wire, black is the switching wire, yellow/green (not always present) is the earth. An earth connection and/or earth leakage circuit breaker may be mandatory in damp areas and/or public buildings. Make sure of this.

And hang the rosette on the bracket with the 2 blind nuts.

Place the light sources and then mount the Tiffany glass shade. There is an adjustment ring and a closing button on the threaded end. The glass shade comes in between here.

---

#### **FR: Notice de montage Plafonnier Tiffany Gatsby Ø 45 cm - 8465**

En cas de doute ou d'absence de connaissances en électricité, nous vous conseillons de faire appel à un professionnel.

Commencez l'installation en coupant l'alimentation de la prise de courant où vous souhaitez connecter la lampe. Montez le support fourni contre le plafond,  
CONSEIL; Si présentes, utiliser les vis M4 du boîtier central.

Connectez l'électricité. Le bleu est le fil neutre, le noir est le fil de commutation, le jaune/vert (pas toujours présent) est la terre. Un branchement à la terre et/ou un disjoncteur différentiel peut être obligatoire dans les zones humides et/ou les établissements recevant du public. Assurez-vous de cela.

Et accrochez la rosace sur le support avec les 2 écrous borgnes.

Placez les sources lumineuses puis montez l'abat-jour en verre Tiffany. Il y a une bague de réglage et un bouton de fermeture sur l'extrémité fileté. L'abat-jour en verre s'interpose ici.